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DENEMELER TEST: 2
ÇÖZÜM

DENEMELERTEST: 45
ÇÖZÜM

1. Enlemle boylamla açıklanamayan konum
özel konumdur. Türkiye’nin Orta Doğu ül-
kelerine komşu olması özel konumuyla il-
gilidir.

CEVAP: C

2.  Sembolüyle gösterilen ürün zeytin iken,
▲ sembolüyle gösterilen ürün pamuktur.

CEVAP: B

3. Yerşekillerinin sade su kaynaklarının az ol-
duğu alanlarda toplu (Konya) su kaynakla-
rının ve engebenin fazla olduğu alanlarda
ise (Doğu Karadeniz) dağınık yerleşmeler
görülür.

CEVAP: C

4. Akdeniz iklim koşullarında yetişen bir tarım
ürünü yine Akdeniz iklim koşullarının görül-
düğü Kıyı Ege’de yetişir.

CEVAP: A

5. Türkiye de kış aylarında 30° Doğu merid-
yeni üzerindeki İzmit’in yerel saatini ulusal
saat olarak kullanır. Bu nedenlere boylam
olarak İzmit’e en uzak merkezde yerel saat
ile ulusal saat arasındaki fark en fazladır.

CEVAP: E

6. Tablo dikkatlice incelendiğinde x hayvan
sayısının sürekli azalmadığı 2003’ten 2004
‘e geçildiğinde arttığı görülecektir.

CEVAP: C
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DENEMELER TEST: 45
ÇÖZÜM

7. Kuraklığın yaşandığı herhangi bir yılda
rekolte düşüşü, nadas alanlarının artışı
gözlemlenebilir. Fakat ekili – dikili alanların
oranında bir değişme olmaz

CEVAP: A

8. Ucuz sanayi ürünlerinin ithalatını arttırmak
ülke ekonomisinde bir takım sorunlara yol
açar. Rekabet gücünü ve kaliteli üretimi
azaltır.

CEVAP: D

9. Yer altı kaynaklarının rezervi ile iklim ara-
sında herhangi bir bağlantı yoktur

CEVAP: D

10. Türkiye’nin sahip olduğu özel konumdan
dolayı transit taşımacılık gelişmiştir. Asya
– Avrupa ve Afrika kıtalarının ortasında yer
alması stratejik, jeopolitik önemini de art-
tırmıştır.

CEVAP: A

11. Türkiye’nin yarımada şeklinde olmasıyla
erozyonun fazla olması arasında herhangi
bir ilişki söz konusu değildir.

CEVAP: C

12. Van ile Tatvan arasında düzenli feribot se-
ferleri yapılmaktadır. Yine Keban Baraj gö-
lünde de feribot taşımacılığı yapılmaktadır.

CEVAP: B



DENEMELER TEST: 3
ÇÖZÜM
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DENEMELERTEST: 45
ÇÖZÜM

13. Dünyanın en verimli topraklarından bir olan
çernozyum toprakları Erzurum – Kars Bö-
lümünde yaygındır.

CEVAP: C

14. Ortalama yükseltisi fazla olan Doğu Ana-
dolu Bölgesi G.Doğu Anadolu Bölgesinden
daha fazla yağış almaktadır.

CEVAP: B

15. Verilen şekil horst ve grabene aittir. Hors ve
grabenlere en fazla Kıyı Ege’de rastlanır.

CEVAP: B

16. Hem Kıyı Ege’de hem de İç Batı Anadolu’da
belirgin bir yaz kuraklığı yaşanır

CEVAP: D

17. Kırıklı arazinin yaygın olduğu alanlarda
deprem, sıcak su kaynakları ve termal tu-
rizm potansiyeli de mevcuttur.

CEVAP: B

18. Karadeniz Bölgesinde yağışın fazla, yağış
rejiminin de düzenli olması nadasa ayrılan
alanların az olmasını sağlamıştır.

CEVAP: C




